

HANDLEIDING ORTHOPEDISCH SCHOEISEL

Uw orthopedische schoenen zijn op maat voor u gemaakt, zij dienen enkel gedragen te worden door de persoon voor wie ze gemaakt zijn en zijn niet geschikt voor andere personen. De orthopedische componenten waaruit ze bestaan, zijn bedoeld om pijn aan de voeten te verlichten, het looppatroon te optimaliseren en aldus het loopcomfort te verhogen. Voor een optimale effect gelieve volgende instructies te volgen.

Hoewel uw schoenen speciaal voor u gerealiseerd werden, dienen deze ingelopen te worden en het is belangrijk om dit geleidelijk op te bouwen. Wij adviseren u uw schoenen op de eerste dag maximaal een uur te dragen en dit vervolgens op te bouwen met één uur extra per dag. Binnen drie weken hoort u gewend te zijn aan uw schoenen en hoort u hier geen hinder meer van te ondervinden. In het begin adviseren wij u om uw voeten na elk gebruik te inspecteren indien nodig met een spiegel. Als u pijn voelt controleer dan of uw voeten rood zijn, of er druk of irritatie is. Mocht dit het geval zijn, dan vragen wij u contact op te nemen voor een controle afspraak.

Zorg ervoor dat u de juiste schoen aan de juiste voet draagt. Als u uw schoenen verwisselt, kan dit ernstige gevolgen hebben voor uw voeten. Het interieur van de schoen dient vrij te zijn van vreemde voorwerpen. Draag altijd kousen en vermijd plooiën in uw kousen.

Wanneer men de schoenen aansteekt, dient men bij voorkeur een schoenlepel te gebruiken, dit om te vermijden dat men de contrefort intrapt. Bij schoenen met een veter of klittenbandsluiting, dient de hiel zich achterin tegen de contrefort te bevinden vooraleer men de schoen sluit. Men dient de veter of klittenbandsluiting aan te sluiten zodanig dat de schoen goed aan de voet houdt, maar zonder dat de sluiting als hinderlijk wordt ervaren. Men dient erop te letten dat de veters niet te lang zijn of over de grond slepen om te vermijden dat men erop trapt en ten val zou komen. Bij een ritsluiting dient men de rits te sluiten alvorens met de schoen te stappen.

Vooraleer met de schoenen te stappen dient men na te kijken of de loopzolen, loophakken, het contactvlak van het supplement, de veters, de klittenbanden of ritsluiting zich nog in behoorlijke staat bevinden. Bij nieuwe schoenen die net uit de verpakking komen kan men ervan uitgaan dat deze zich in goede staat bevinden, maar deze onderdelen verslijten mettertijd en moeten dan mogelijks vervangen, hersteld of aangepast worden. Indien men onregelmatigheden vaststelt dan vragen wij u contact op te nemen voor een controle afspraak.

Algemene informatie:

Gelieve tijdens het bezoek ter controle voor aanpassing-of reparatie vervangend schoeisel mee te nemen.

BELANGRIJK: De orthopedische componenten en/of zolen maken steeds deel uit van de schoen waarvoor ze zijn ontworpen. Laat uw orthesen altijd achter in de schoenen die voor dit doel zijn gemaakt.

De gebruiksduur van orthopedisch schoeisel is sterk afhankelijk van het gebruik en het looppatroon van de persoon die ze draagt; gemiddeld kan men stellen dat de gebruiksduur van orthopedisch schoeisel ongeveer één tot twee jaar bedraagt.

Onderhoud uw schoenen regelmatig met reinigingsproducten die we aanbevelen.

Bij kinderen is het essentieel om aandacht te besteden aan hun groei: te kleine schoenen kunnen ernstige letsels veroorzaken.

Onderhoud:

Hoe onderhoud ik nieuwe schoenen?

Het is heel belangrijk dat u uw schoenen impregneert voordat u ze draagt.

Zo gaat u te werk:

Door uw schoenen in te spuiten met een impregneerspray, maakt u ze water- en vuilafstotend waardoor ze beschermd zijn tegen invloeden als regen, sneeuw, waterplassen, ...

Als u uw schoenen veel draagt, kunt u best uw schoenen geregeld eens impregneren (bijvoorbeeld na 8 à 10 keer dragen). Vooral in de winter is het belangrijk uw schoenen water- en vuilafstotend te houden.

Let er wel altijd op dat uw schoenen droog en zuiver zijn voordat u ze inspuut met een impregneerspray. Anders kunt u vlekken of kleurverschillen veroorzaken. Het soort impregneerspray dat u kunt gebruiken, hangt af van het materiaal waaruit uw schoenen gemaakt zijn.

Hoe onderhoud ik leer?

Leren schoenen hebben tal van voordelen! Leer is een natuurlijk product dat ademt, comfortabel en sterk is. Maar... leer vraagt ook een goede verzorging om al die eigenschappen te kunnen behouden. Wij geven u een aantal tips waardoor u maximaal van uw leren schoenen kunt genieten!

Zo gaat u te werk:

Leer kan in de loop van de tijd uitdrogen en stijver worden. Poets daarom regelmatig uw schoenen met een reinigingsdoekje. Als uw schoenen volledig zuiver en droog zijn, smeert u ze dan in met de juiste kleur schoensmeer (dezelfde kleur als de kleur van uw schoenen of een neutrale kleur). Het schoensmeer voedt de schoenen waardoor ze niet uitdrogen en heerlijk soepel blijven. Let er op dat u niet te veel schoensmeer

aanbrengt omdat anders het leer dichtgaat en niet meer kan ademen. Als het leer ergens beschadigd is, kunt u het met Wax-color (een kleurherstellende crème die zich meer aan het leer hecht dan gewone schoensmeer) bijwerken. Laat het schoensmeer een kwartiertje intrekken en blink dan uw schoenen op met een droge doek. Spuit daarna uw schoenen in met een water- en vuilafstotende impregneerspray.

Hoe onderhoud ik lakleer?

Lakleer ziet u in allerlei modedcollecties opduiken. Het heeft dan ook een bijzondere uitstraling en doet lekker chic aan. Maar lakleer heeft ook een nadeel: het is zeer kwetsbaar en vraagt dus speciale aandacht in onderhoud. Wij geven u alvast een aantal tips waardoor u uw schoenen mooi en stijlvol houdt!

Zo gaat u te werk:

Om barstjes en scheurtjes in de laklaag te voorkomen, kunt u uw schoenen best behandelen met een lakschoenolie of een speciale crème voor lakleer die de schoen beschermt, glans geeft en heerlijk soepel houdt. Breng de speciale lakleerolie of -crème aan nadat u de schoenen zuiver heeft gemaakt met een vochtige doek en de schoenen volledig droog zijn. Gebruik vooral geen gewone schoensmeer, spray of slaolie want die producten laten sporen na op de laklaag. Zijn er toch kleine barstjes of scheurtjes in de laklaag? Dan kunt u die kleine beschadigingen bijwerken met nagellak in dezelfde kleur als de schoen. Schoenen in lakleer hoeft u niet in te spuiten met een impregneerspray omdat de schoenen al een gesloten laklaag hebben.

Hoe onderhoud ik Suède?

Suède, ook wel 'peau de suède' of 'Zweeds leer' genoemd, is de binnenkant van leer en heeft een harig uiterlijk. Suède is zachter dan gewoon leer maar het is daarentegen wel minder duurzaam en heel gevoelig voor water en vuil. Schoenen en laarzen in suède zijn mooi luxueus en dat wilt u liefst ook zo houden. Daarom geven we u een aantal tips om uw suède stappers schitterend en helemaal spic en span te houden.

Zo gaat u te werk:

Als er geen echte vlekken op uw suède schoenen zitten en u uw schoenen gewoon een onderhoudsbeurt wilt geven, dan gaat u als volgt te werk: maak de schoenen schoon met een suède borstel en spuit ze daarna in met een suède spray. Laat vervolgens de suède spray even intrekken. Maak daarna de schoenen verder zuiver met de ruwe zijde van een suède gom. Als u dat gedaan heeft, kunt u de zachte zijde van de suède gom gebruiken om de schoenen hun oorspronkelijke uiterlijk terug te geven. Als de schoenkleur vervaagt, kunt u de schoenen ook inspuiten met een suède renovator die de kleur doet heropleven. Gebruik zeker geen schoensmeer want dan wordt de suède stof hard en maakt u vlekken. Als u de schoenen behandeld heeft en ze helemaal droog zijn, spuit ze dan in met een water- en vuilafstotende impregneerspray om ze verder te beschermen. Impregneer uw suède schoenen regelmatig om ze mooi en 'nieuw' te houden. Als er wel vlekken op uw suède schoenen zitten, dan gaat u als volgt te werk: probeer de vlek onmiddellijk te verwijderen met een vlekchuim. Blijft er een vetvlek achter? Wrijf dan de vetvlek in met een ruige doek met tetra, trichloorethyleen of wasbenzine. Om kringen te voorkomen, wrijft u de vlek goed droog met een schoon leren zeem of met witte badstof. U kunt ook een stukje doek of keukenpapier op de vetvlek leggen en de vlek met een strijkijzer in lage stand verwarmen zodat het vet in de doek of het papier trekt. Gebruik daarna een suède borstel en een suède gom om de schoenen verder zuiver te maken en hen hun oorspronkelijke uiterlijk terug te geven.

Hoe onderhoud ik nubuck?

Nubuck is glad leer dat aan de bovenkant licht geschuurd wordt waardoor het een dof, fluweelachtig uiterlijk krijgt en het lekker zacht aanvoelt. Net als suède, wordt nubuck snel vuil, maar het is daarentegen wel steviger dan suède. De stevigheid en de stoere maar verfijnde casual look van nubuck, maakt dan ook dat de stof vaak gebruikt wordt in vele schoenontwerpen. Wilt u graag die toffe nubuck-stijl behouden? Wij geven u alvast een aantal tips om uw favoriete nubuck schoenen te onderhouden.

Zo gaat u te werk:

Als er geen echte vlekken op uw nubuck schoenen zitten en u uw schoenen gewoon een onderhoudsbeurt wilt geven, dan gaat u als volgt te werk: maak de schoenen schoon met een nubuckborstel en spuit ze daarna in met een nubuckspray. Laat vervolgens de nubuckspray even intrekken. Maak daarna de schoenen verder zuiver met de ruwe zijde van een nubuckgom. Als u dat gedaan heeft, kunt u de zachte zijde van de nubuckgom gebruiken om de schoenen hun oorspronkelijke uiterlijk terug te geven. Als de schoenkleur vervaagt, kunt u de schoenen ook inspuiten met een nubuck renovator die de kleur doet heropleven. Gebruik zeker geen schoensmeer want dan wordt de nubuck stof hard en maakt u vlekken. Als u de schoenen behandeld heeft en ze helemaal droog zijn, spuit ze dan in met een water- en vuilafstotende impregneerspray om ze verder te beschermen. Impregneer uw nubuckschoenen regelmatig om ze mooi en 'nieuw' te houden. Als er wel (hardnekkige) vlekken op uw nubuck schoenen zitten, dan gaat u als volgt te werk: probeer de vlek onmiddellijk

te verwijderen met een vlekschuim. Blijft er een vetvlek achter? Leg dan een stukje doek of keukenpapier op de vlek en verwarm de vlek met een strijkijzer in lage stand zodat het vet in de doek of het papier trekt. Gebruik daarna een nubuckborstel en een nubuckgom om de schoenen verder zuiver te maken en hen hun oorspronkelijke uiterlijk terug te geven.

Hoe onderhoud ik textiel?

Nieuwe textielschoenen kunt u best altijd inspuiten met een impregneerspray voor textiel om ze te beschermen tegen water en vuil. Ook als u uw schoenen heeft schoongemaakt, kunt u ze best nog eens behandelen met diezelfde spray.

Zo gaat u te werk:

Om uw textielschoenen te onderhouden, gebruikt u speciale textielreinigers zoals een vlekkschuim of een schoenenshampoo. Die producten zijn mild en reinigen het textiel. Bovendien zorgen ze ervoor dat de kleur van de schoen behouden blijft. Smeer met een zeepvrij sponsje de textielreiniger samen met wat water op de schoenen. Spoel daarna de schoenen af en laat ze drogen. Zet uw schoenen zeker niet langs een warmtebron (bijvoorbeeld een kachel of radiator) omdat ze zo kunnen krimpen of opstijven. Als de schoenen droog zijn, spuit u ze best nog eens in met een impregneerspray.

Onderhoud vlechtleer.

Zie onderhoud gladlederen schoenen (2). Opgelet : schoencrème kan tussen het vlechtwerk blijven zitten. U gebruikt hiervoor beter een spuitbus.

Hou uw schoenen in vorm met een schoenspanner.

Plaats een houten schoenspanner in uw schoenen wanneer u deze niet draagt. U houdt dan uw schoen mooi in vorm. Wanneer uw schoen knelt : spuit een shoe stretch product binnen in de schoen. Laat dit even intrekken en trek de schoen onmiddellijk aan. Hij past als gegoten.

Dagelijks schoenen wisselen !

Na een dag dragen hebben uw schoenen tijd nodig om wat uit te ademen en te drogen. Laat ze daarom een dag staan nadat u ze gedragen hebt. Uw schoenen gaan dan langer mee!

Zet uw schoenen tijdens het drogen nooit te dicht bij een warmtebron zoals een kachel. Uw schoenen zouden te hard worden en gaan barsten. Zet de schoenen op een koele plaats. Drogen in de buitenlucht is ideaal.

Uw sportschoenen verdienen speciale aandacht.

Ook hier zorgen lederreinigers en speciale waterafstotende producten voor een goed onderhoud. Gebruik geen gewone waterafstotende producten want deze maken de poriën dicht.

Indien de kleuren van vervuild zijn kan u uw sportschoenen terug de originele kleur geven door het kleurproduct (wit of zwart) te gebruiken. Gebruik voor het onderhoud van uw outdoor schoenen / wandelschoenen de speciale sets bestaande uit een sponsje, een reinigingsproduct en een protector. Vervelende geurtjes gaat u tegen met de juiste schoendeodorant die de bacteriën absorbeert. Een deodorant die enkel de geur wegneemt lost het probleem niet op. Uw schoenmaker helpt u graag in de juiste keuze.

NOTICE D'UTILISATION POUR CHAUSSURES ORTHOPEDIQUES SUR MESURE

Vos chaussures orthopédiques sont fabriquées sur mesure. Elles ne peuvent être portées uniquement que par la personne pour laquelle elles ont été fabriquées et ne conviennent pas pour d'autres personnes. Les composants orthopédiques qui la composent sont destinés à soulager les douleurs de vos pieds et à vous faciliter la marche. Pour un effet optimal veillez à respecter les instructions suivantes.

Adaptation :

Bien que les chaussures aient été conçues pour vous il faut qu'elles s'adaptent à vos pieds et il est important de les roder progressivement. Le premier jour nous vous conseillons de porter vos chaussures pendant une heure maximum, puis de continuer à les roder petit à petit en les portant chaque jour une heure de plus.

Après trois semaines vous devriez être habitué à vos chaussures et vous ne devriez plus avoir de gêne.

Au début nous vous conseillons d'inspecter vos pieds après chaque utilisation, au besoin avec un miroir. Si vous ressentez une douleur, vérifiez si vos pieds sont rouges, s'il y a des endroits de pression ou des irritations. Si tel était le cas nous vous prions de nous contacter pour prendre un rendez-vous de contrôle.

Veillez à porter la bonne chaussure au bon pied. Si vous permutez vos chaussures cela peut avoir de graves conséquences pour vos pieds. L'intérieur de la chaussure doit être exempt de corps étrangers. Portez toujours des bas et évitez des plis dans vos bas.

Lorsque vous enfiler vos chaussures il est préférable d'utiliser un chausse-pied afin d'éviter que le contrefort ne se torde vers l'intérieur. Pour des chaussures avec une fermeture à lacets ou velcro le talon du pied doit être contre le contrefort avant de fermer la chaussure. Il y a lieu de lacer ou de fermer le velcro des chaussures de sorte que le pied soit bien maintenu dans la chaussure, mais en évitant que la fermeture ne gêne. Il faut faire attention à ce que les lacets ne soient pas trop longs afin de ne pas

trébucher sur ceux-ci et risquer ainsi de tomber. En cas de fermeture avec une tirette, il faut la fermer avant de marcher.

Avant d'utiliser les chaussures il est conseillé de vérifier si les semelles, les talons, le recouvrement de l'orthèse, les lacets, les boucles ou la tirette sont encore en bon état. Pour des chaussures neuves qui sortent de leur emballage on peut partir du principe qu'elles sont en bon état, mais elles s'usent avec le temps et donc certaines parties doivent être réparées, remplacées voire adaptées.

Si vous constatez des irrégularités nous vous prions de nous contacter et de prendre un rendez-vous de contrôle.

Informations générales :

Lors des visites de contrôle, d'adaptation ou de réparation veuillez apporter des chaussures de rechange.

IMPORTANT : Les semelles et composants orthopédiques respectifs font toujours partie des chaussures pour lesquelles elles ont été conçues. Laissez toujours vos orthèses dans les chaussures fabriquées à cet effet.

La durée d'utilisation des chaussures orthopédiques dépend surtout du temps de marche et de la façon de marcher de la personne qui les porte. La durée moyenne des chaussures orthopédiques est en principe d'environ d'un à deux ans.

Prenez régulièrement soin de vos chaussures en utilisant les produits d'entretien que nous recommandons.

Chez les enfants il est essentiel de faire attention à leur croissance : des chaussures trop petites peuvent causer de sérieuses lésions.

ENTRETIEN CHAUSSURES ORTHOPEDIQUES

Comment entretenir mes nouvelles chaussures?

Il est très important de traiter les chaussures avant de les porter.

Comment procéder ?

Vaporisez un spray protecteur sur vos chaussures. Imperméabilisez les contre la pluie, les flaques d'eau, la neige et protégez les contre les dépôts de saleté. Si vous portez souvent vos chaussures il est conseillé de les imprégner régulièrement (par exemple après les avoir portés 8 à 10 fois). Il est conseillé de protéger vos chaussures de la saleté et de les imperméabiliser, surtout en hiver. Veillez toujours à ce que vos chaussures soient sèches et propres avant de les imperméabiliser. Sinon vous pourriez faire des taches ou provoquer des changements dans la couleur. L'imperméabilisant que vous pouvez utiliser dépend du matériau dont vos chaussures sont faites.

Comment entretenir le cuir ?

Les chaussures en cuir ont de nombreux avantages ! Le cuir est un produit naturel qui respire, qui est confortable et résistant. Cependant pour garder toutes ses qualités le cuir requiert un bon entretien. Nous vous donnons ci-dessous un certain nombre de conseils afin que vous puissiez profiter au maximum de vos chaussures en cuir !

Comment procéder ?

Avec le temps le cuir peut dessécher et se raidir. Nettoyez régulièrement vos chaussures avec un chiffon doux. Lorsque vos chaussures sont propres et sèches enduisez-les avec du cirage de la couleur appropriée (la couleur identique à celle de vos chaussures ou un produit incolore). Le cirage nourrit les chaussures empêchant leur dessèchement et les gardant merveilleusement souples. Faites attention de ne pas mettre trop de cirage, sinon le cuir devient compact et ne peut plus respirer. Si le cuir est abîmé à un endroit vous pouvez le réparer avec une cire de couleur appropriée (une cire réparatrice de couleur appropriée qui s'applique mieux au cuir que le simple cirage). Laissez la cire s'imprégner pendant un quart d'heure, puis faites briller avec un chiffon doux. Vaporisez ensuite un spray imperméabilisant sur vos chaussures.

Comment entretenir le vernis ?

Le vernis se retrouve dans toute sorte de collection de mode. Il a par conséquent un éclat spécifique et est donc plus chic. Mais le vernis a un inconvénient : il est sensible et demande de ce fait un entretien spécifique. Nous vous donnons par conséquent quelques conseils qui vous permettront de garder vos chaussures au top du top du style et du glamour.

Comment procéder ?

Pour éviter les fissures et brisures de la couche de vernis, nous vous conseillons de les traiter avec une laque pour vernis ou une crème spéciale pour vernis qui protège la chaussure lui donnant brillance et un maintien merveilleusement souple. Après avoir nettoyé les chaussures avec un chiffon doux et humide lorsqu'elles sont complètement sèches, appliquez la laque pour vernis ou la crème spéciale pour vernis.

N'utilisez surtout jamais un simple cirage, un spray ou de l'huile de salade sur des chaussures vernis car ces produits laissent des traces sur la couche de vernis. Si toutefois il y a des petites fissures et cassures sur la couche de vernis, alors vous pouvez les réparer avec du vernis à ongles de même couleur que les chaussures.

Vous ne devez pas imperméabiliser les chaussures vernis avec un spray imperméabilisant puisqu'il y a déjà une couche de laque dans les chaussures.

Comment entretenir le daim ?

Le daim ou 'peau de Suède' aussi appelé 'cuir de Suède' est le pendant du cuir mais a un aspect duveteux. Le daim est plus doux que du simple cuir mais est de moins longue durée et bien plus sensible à la pluie et aux saletés. Les chaussures et les bottes en daim sont plus jolies et plus luxueuses et comme vous souhaitez les garder ainsi nous vous donnons quelques conseils pour les garder en parfait état.

Comment procéder ?

Lorsqu'il n'y a pas de vraies taches sur vos chaussures en daim si vous souhaitez leur donner un entretien adéquat alors procédez de la manière suivante : nettoyez les chaussures avec une brosse en daim, puis vaporisez les avec un spray approprié laissez imprégner. Nettoyez ensuite les chaussures avec la partie rugueuse de la brosse (côté gomme). Lorsque vous avez fait cela vous pouvez utiliser la partie plus douce de la gomme pour daim pour rendre à vos chaussures leur aspect d'origine. Si la couleur se ternit vous pouvez vaporiser un spray rénovateur pour daim sur les chaussures. La couleur en sera ravivée. N'utilisez en aucun cas du cirage car sinon le daim devient dur et se tache. Lorsque les chaussures ont été traitées et qu'elles sont sèches, vaporisez les alors avec un spray imperméabilisant et protecteur de saletés. Imprégnez vos chaussures en daim régulièrement afin de les garder belles et neuves.

S'il y a beaucoup de taches sur vos chaussures en daim, alors il y a lieu de procéder de cette manière, essayez d'enlever la tache immédiatement avec un produit anti taches. Reste-t-il malgré tout une tache de graisse ? Dans ce cas, enduisez la tache de graisse avec du tetra-trichloréthylène ou de l'essence à nettoyer – essence F - à l'aide d'un chiffon rêche. Pour éviter la formation de ronds la tache doit être bien séchée avec une peau de chamois ou avec un essui blanc. Vous pouvez aussi déposer un morceau de tissu ou de papier de cuisine sur la tache de graisse et la chauffer légèrement avec un fer à repasser en position basse de sorte que la tache soit absorbée par le tissu ou le papier. Utilisez ensuite une brosse et une gomme pour daim pour continuer à bien nettoyer les chaussures et leur rendre leur aspect d'origine.

Comment entretenir le nubuck ?

Le nubuck est du cuir lisse dont la surface est légèrement polie ce qui lui donne un aspect extérieur un peu moelleux le rendant plus doux au toucher. Comme le daim, le nubuck se salit rapidement, mais est au contraire plus résistant. La résistance et la robustesse donnent au nubuck un look casual raffiné qui fait qu'il est utilisé dans de nombreuses fabrications de chaussures. Nous vous donnons ci-après quelques conseils pour conserver votre beau nubuck en parfait état.

Comment procéder ?

S'il n'y a pas de vraies taches sur le nubuck et si vous souhaitez juste donner un simple entretien à vos chaussures, nous vous conseillons de procéder de la manière suivante : nettoyez les chaussures avec votre brosse pour nubuck et vaporisez les ensuite avec un spray pour nubuck. Laissez imprégner sur les chaussures. Continuez ensuite à nettoyer vos chaussures avec la partie rugueuse de la gomme pour nubuck.

Lorsque vous avez fait cela, vous pouvez utiliser la partie douce de la gomme afin de redonner à vos chaussures leur aspect d'origine. Lorsque la couleur d'origine se ternit, vous pouvez vaporiser un spray rénovateur pour nubuck de la teinte correspondante qui ravivera la couleur d'origine. N'utilisez en aucun cas du cirage car sinon le nubuck devient dur et se tache. Après avoir traité correctement les chaussures lorsqu'elles sont bien sèches, imprégnez-les à l'aide d'un spray protecteur et imperméabilisant spécial nubuck. Faites cela régulièrement afin de conserver vos chaussures en nubuck belles et neuves le plus longtemps possible. S'il y a vraiment des taches tenaces sur vos chaussures en nubuck, alors il y a lieu de procéder de la manière suivante : essayez d'enlever la tache immédiatement avec une mousse anti tache. Reste-t-il malgré tout une tache de graisse ? Vous pouvez alors déposer un morceau de tissu ou de papier de cuisine sur la tache de graisse et la chauffer légèrement avec un fer à repasser en position basse de sorte que la tache soit absorbée par le tissu ou le papier. Utilisez ensuite une brosse et une gomme pour nubuck afin de leur rendre leur aspect d'origine.

Comment entretenir le textile ?

Imprégnez de préférence les nouvelles chaussures en textile avec un spray protecteur spécifique pour textile afin de les protéger de la pluie et des saletés. Lorsque vous avez nettoyé vos chaussures vous pouvez à nouveau les imprégner avec le même spray.

Comment procéder ?

Pour entretenir vos chaussures en textile utilisez un nettoyant textile spécifique telle qu'une mousse anti-taches ou un shampooing pour chaussures. Ces produits sont doux et nettoient bien le textile. En outre leur emploi permet de conserver la couleur d'origine. Etalez ensuite le produit nettoyant à l'aide d'une éponge sans savon imprégnée d'un peu d'eau. Puis rincez les chaussures et laissez les sécher. Ne mettez pas vos chaussures près d'une source de chaleur (par exemple pas près d'un poêle, ni d'un radiateur) car sinon elles pourraient rétrécir ou durcir. Lorsque les chaussures sont sèches, vaporisez les encore une fois avec un spray imprégnant et éventuellement encore avec un rénovateur approprié.

Entretien du cuir tressé

Veillez-vous référer au point cuir lisse tel qu'indiqué ci-dessus.

Attention le cirage crème peut rester entre les tresses. Nous vous conseillons dès lors d'utiliser plutôt un spray.

Gardez la forme des chaussures à l'aide d'une tige à chaussures

Mettez une tige à chaussures en bois dans vos chaussures lorsque vous ne les portez pas. Vous gardez ainsi vos chaussures joliment en forme. Si des plis se forment à l'intérieur de votre chaussure vaporisez un produit stretch à l'intérieur de celle-ci.

Changez quotidiennement de chaussures

Dans ce cas-ci les produits imperméabilisant et protecteur pour cuirs procurent un bon entretien. N'utilisez pas un produit imperméabilisant basique car celui-ci pourrait obstruer les pores du cuir. Si les couleurs se ternissent vous pouvez redonner la couleur d'origine à vos baskets à l'aide d'un produit colorant approprié (blanc ou noir). Pour l'entretien de vos chaussures outdoor (chaussures de marche) utilisez le set d'entretien adéquat composé d'une éponge et d'un produit nettoyant et protecteur. Les odeurs désagréables peuvent être neutralisées en utilisant un déodorant pour chaussures qui absorbe les bactéries. Un déodorant qui élimine simplement les odeurs ne résout pas le problème. Votre cordonnier vous aidera à faire le bon choix.

Vos chaussures de sport méritent votre attention particulière

Dans ce cas-ci les produits imperméabilisant et protecteur pour cuirs procurent un bon entretien. N'utilisez pas un produit imperméabilisant basique car celui-ci pourrait obstruer les pores du cuir. Si les couleurs se ternissent vous pouvez redonner la couleur d'origine à vos baskets à l'aide d'un produit colorant approprié (blanc ou noir). Pour l'entretien de vos chaussures outdoor (chaussures de marche) utilisez le set d'entretien adéquat composé d'une éponge et d'un produit nettoyant et protecteur. Les odeurs désagréables peuvent être neutralisées en utilisant un déodorant pour chaussures qui absorbe les bactéries. Un déodorant qui élimine simplement les odeurs ne résout pas le problème. Votre cordonnier vous aidera à faire le bon choix.

GEBRUCHSANWEISUNG UND PFLEGEHINWEISE FÜR ORTHOPÄDISCHE MARFSCHUHE

Ihre neuen orthopädische Maßschuhe wurden individuell für Sie hergestellt. Nur die Person, für die sie hergestellt worden sind, kann sie tragen. Sie sind für andere Personen nicht geeignet. Die orthopädischen Einbauteile sollten Ihre Fußbeschwerden mindern. Zur optimalen Wirkung beachten Sie bitte folgende Gebrauchshinweise:

Eingewöhnung:

Obwohl Ihre Schuhe eine Sonderanfertigung sind, müssen diese eingelaufen werden und es ist wichtig es langsam zu tun. Wir empfehlen Ihnen Ihre Schuhe am ersten Tag maximal eine Stunde zu tragen und dann jeden folgenden Tag eine Stunde länger. Innerhalb von drei Wochen müssten Sie sich an Ihre Schuhe gewöhnt haben und Sie sollten sich mit den Schuhen wohlfühlen. Führen Sie anfangs nach jedem Tragen der Schuhe eine Fußinspektion- gegebenenfalls unter Zuhilfenahme eines Spiegels- durch. Bei Beschwerden: Füße auf Rötung, Druck- oder Scheuerstellen untersuchen. Wenn Schmerzen oder Hautveränderungen auftreten, sofort einen Kontrolltermin bei uns vereinbaren. Achten Sie unbedingt darauf, dass die Schuhe am richtigen Fuß getragen werden. Ein Vertauschen kann schlimme Folgen für Ihre Füße haben. Der Schuhinnenraum muss frei von Fremdkörpern sein. Tragen Sie immer Strümpfe vermeiden Sie Strumpffalten. Um zu vermeiden, dass sich die Schuhhinterkappe nach innen dreht, benutzen Sie vorzugsweise einen Schuhlöffel, wenn Sie die Schuhe anziehen. Die Ferse muss sich fest an der Schuhhinterkappe befinden ehe Sie die Schuhe schließen. Den Verschluss gut und fest schließen, dass der Schuh gut sitzen bleibt, der Verschluss sollte jedoch keineswegs stören. Die Schnürsenkel sollten nicht zu kurz sein, aber auch nicht zu lang und nicht auf den Boden fallen, damit man nicht auf die Schuhriemen tritt und es nicht zum Sturz kommt. Für Schuhe mit Reißverschluss, müssen diese vor dem Gehen geschlossen werden. Bevor Sie mit den Schuhen gehen, überprüfen Sie ob die Sohlen, die Absätze, die Oberfläche der Orthese, die Schnürsenkel, die Klettbander oder der Reißverschluss noch in gutem Zustand sind. Bei neuen Schuhen geht man davon aus, dass sie sich in einem guten Zustand befinden, diese Teile verändern sich jedoch mit der Zeit und müssen ersetzt, wiederhergestellt oder angepasst werden. Falls Sie Veränderungen feststellen, bitten wir Sie sich mit uns in Verbindung zu setzen, um einen Kontrolltermin zu vereinbaren.

Allgemeines:

Bitte bringen Sie zu jedem Kontroll- oder Reparaturtermin Schuhe zum Wechseln mit.

Wichtig: Die jeweiligen Einlagen und Einbauteile sind immer Bestandteil des Schuhs, für welches Sie gefertigt wurden. Lassen Sie Ihre Fußbettungen immer in den speziell dafür gefertigten Schuhen. Die Nutzungsdauer der orthopädischen Schuhe hängt vor allem vom Gang, sowie von der Gehzeit der Person ab, die die Schuhe trägt. Die Nutzungsdauer der orthopädischen Schuhe beträgt im Durchschnitt ein bis zwei Jahre. Pflegen Sie Ihre Schuhe regelmäßig und ausschließlich mit den von uns empfohlenen Pflegemitteln. Bei Kindern ist unbedingt auf das Wachstum zu achten, da zu kleine Maßschuhe große Schädigungen verursachen können.

PFLEGEHINWEISE FÜR ORTHOPAEDISCHE SCHUHE

Wie pflege ich meine neuen Schuhe?

Es ist sehr wichtig die Schuhe vor dem Tragen zu behandeln.

Vorgehensweise:

Sprühen Sie ein Schutzspray auf Ihre Schuhe, das gegen Schnee, Regen, Schmutzablagerungen schützt und imprägniert.

Wenn Sie Ihre Schuhe regelmäßig tragen ist es ratsam diese regelmäßig zu imprägnieren (z.B. nach 8- bis 10- maligen tragen). Es ist ratsam Ihre Schuhe vor Schmutz zu schützen und sie insbesondere im Winter wasserdicht zu machen. Achten Sie immer darauf, dass ihre Schuhe vor dem Imprägnieren trocken und sauber sind. Andernfalls könnten Flecken oder Farbveränderungen auftreten. Der Schutzspray ist abhängig vom Material ihrer Schuhe.

Pflege von Lederschuhen

Lederschuhe haben viele Vorteile! Leder ist ein Naturprodukt, das atmet, angenehm und widerstandsfähig ist. Um all diese Qualitäten zu erhalten, benötigt Leder jedoch eine gute Pflege. Nachstehend geben wir Ihnen einige Hinweise, damit Sie das Beste aus Ihren Lederschuhen machen!

So gehen Sie vor:

Mit der Zeit kann das Leder austrocknen und sich versteifen. Reinigen Sie regelmäßig Ihre Schuhe mit einem weichen Tuch. Wenn Ihre Schuhe sauber und trocken sind, beschichten Sie sie mit der entsprechenden Farbe (die gleiche Farbe wie Ihre Schuhe oder ein farbloses Produkt). Schuhcreme pflegt die Schuhe vor dem Austrocknen und hält die Schuhe geschmeidig. Achten Sie darauf, nicht zu viel zu polieren, sonst wird das Leder kompakt und kann nicht mehr atmen. Wenn das Leder an einer Stelle beschädigt ist, können Sie es mit einem geeigneten Farbwachs reparieren (ein Reparaturwachs derselben Farbe ist besser für das Leder als einfache Schuhcreme). Lassen Sie das Farbwachs eine Viertelstunde einwirken, dann mit einem weichen Tuch glänzend polieren. Sprühen Sie danach ein Imprägnier-Spray auf Ihre Schuhe.

Pflege von Lackschuhen

Der Lack ist in jeder Modekollektion zu finden. Er hat daher einen bestimmten Glanz und ist daher schicker.

So gehen Sie vor:

Um Risse und Brüche in der Lackschicht zu vermeiden, empfehlen wir Ihnen Ihre Schuhe mit einem Lack oder einer speziellen Schuhcreme für Lackschuhe zu behandeln. Diese werden die Schuhe schützen und ihnen Glanz verleihen. Nach der Schuhreinigung mit einem weichen, feuchten Tuch, sollten die Schuhe ganz trocken sein, ehe Sie den Lack oder die Spezialcreme auftragen. Verwenden Sie niemals ein einfaches Wachsspray oder Salatöl, da diese Produkte Spuren auf der Lackschicht hinterlassen. Wenn der Lack jedoch kleine Risse und Brüche aufweist, können Sie diese mit einem gleichfarbigen Nagellack wie die Schuhfarbe reparieren. Sprühen Sie kein Imprägnier-Spray auf Lackschuhe, da sich bereits eine Lackschicht auf den Schuhen befindet.

Pflege von Velours- oder Wildlederschuhen?

Wildleder oder Velourslederhaut kommt dem Leder sehr nah, hat jedoch ein flauschiges Aussehen. Veloursleder ist weicher als normales Leder, aber weniger haltbar und empfindlicher gegen Regen und Schmutz. Velourslederschuhe und Stiefel sind schöner, um diese in einem einwandfreien Zustand zu erhalten, geben wir Ihnen nachstehend einige Tipps.

So gehen Sie vor:

Wenn Ihre Velourslederschuhe keine echten Flecken aufweisen und Sie diese ordnungsmäßig pflegen möchten, gehen Sie wie folgt vor: Reinigen Sie die Schuhe mit einer Velourslederbürste. Reinigen Sie die Schuhe mit dem rauen Teil der Bürste (Gummiseite). Danach können Sie mit dem weichen Teil der Bürste weiterarbeiten, damit die Schuhe ihren ursprünglichen Look wiedererhalten. Wenn die Farbe angelaufen ist, können Sie ein Farbspray für Velourslederschuhe auftragen. Die Farbe belebt den Velours. Verwenden Sie auf keinem Fall Wachs, weil das Wildleder sonst hart und fleckig wird. Wenn die Schuhe behandelt und trocken sind, sprühen Sie diese mit einem undurchlässigen Antischmutzspray ein. Imprägnieren Sie Ihre Schuhe regelmäßig, damit diese ihren ursprünglichen Zustand beibehalten. Wenn sich auf den Wildlederschuhe viele Flecken befinden, müssen Sie auf folgender Weise vorgehen: versuchen Sie den Fleck sofort mit einem Antifleckenprodukt zu behandeln.

Bleibt trotz allem ein Fettfleck, in diesem Fall den Fettfleck mit Tetra-Trichloräthylen oder Reinigungsbenzin – F Benzin – einreiben, und mit einem rauen Tuch reinigen. Um die Bildung von Wolken zu vermeiden, muss der Fleck mit einem Fensterleder oder einem weichen Tuch gut getrocknet werden. Sie können auch ein Stück Stoff oder Küchenpapier auf den Fettfleck legen und es mit einem Bügeleisen in der niedrigsten Position leicht erhitzen, damit der Fleck vom Stoff oder Papier absorbiert wird. Verwenden Sie danach eine Bürste oder einen Gummi für Wildlederschuhe, um die Schuhe wieder ihr ursprüngliches Aussehen zu verleihen.

Pflege von Nubuklederschuhen

Nubuk ist ein glattes Leder, deren Oberfläche leicht poliert ist, wodurch es ein wenig weicher aussieht und sich weicher anfühlt. Wie Wildleder verschmutzt Nubukleder schnell, ist aber im Gegenteil widerstandsfähiger. Die Stärke und die Widerstandsfähigkeit geben dem Nubuk einen raffiniert lässigen Look, der viel in der Schuhherstellung verwendet wird. Wir geben Ihnen nachstehend einige Tipps wie Sie Ihren Nubukschuh in einwandfreiem Zustand erhalten können.

So gehen Sie vor:

Wenn sich auf Ihrem Nubukschuh keine echten Flecken befinden und wenn Sie Ihren Schuhen eine einfache Pflege geben wollen, dann gehen sie folgendermaßen vor: Die Schuhe mit einer Bürste für Nubuk reinigen und danach sprühen Sie diese mit einem Imprägnier-Spray für Nubuk ein. Danach können Sie mit dem weichen Teil der Bürste weiterarbeiten, damit die Schuhe ihren ursprünglichen Look wiedererhalten. Wenn die Farbe angelaufen ist, können Sie ein Farbspray für Nubuklederschuhe auftragen. Die Farbe belebt das Nubukleder. Verwenden Sie auf keinem Fall Wachs, weil das Nubukleder sonst hart und fleckig wird. Wenn die Schuhe behandelt und trocken sind, sprühen Sie diese mit einem undurchlässigen Antischmutzspray ein. Imprägnieren Sie Ihre Schuhe regelmäßig, damit diese ihren ursprünglichen Zustand beibehalten. Wenn sich auf den Nubuklederschuhen viele Flecken befinden, müssen Sie auf folgender Weise vorgehen: versuchen Sie den Fleck sofort mit einem Antifleckenprodukt zu behandeln. Bleibt trotz allem ein Fettfleck, können sie ein Stoffstück oder Küchenpapier auf den Fettfleck legen und es mit einem Bügeleisen in der niedrigsten Position leicht erhitzen, damit der Fleck vom Stoff oder Papier absorbiert wird. Verwenden Sie danach eine Bürste oder einen Gummi für die Nubukschuhe, um die Schuhe wieder ihr ursprüngliches Aussehen zu verleihen.

Pflege von Textilschuhen

Um die neuen Schuhe gegen Regen und Schmutz zu schützen, imprägnieren Sie diese mit einem Imprägnier-Spray, der für Textilschuhe geeignet ist. Nach dem Reinigen der Schuhe können Sie die Schuhe nochmals mit demselben Spray einsprühen.

So gehen Sie vor:

Verwenden Sie zur Pflege Ihrer Textilschuhe einen speziellen Textilreiniger z.B. einen schmutzabweisenden Schaum oder ein Schuhshampoo. Diese Produkte sind sanft und reinigen gut. Durch Ihre Verwendung bleibt die ursprüngliche Farbe erhalten.

Danach das Reinigungsmittel mit einem in etwas Wasser getränkten, seifenfreien Schwamm verteilen. Die Schuhe danach abspülen und trocken lassen.

Stellen Sie die Schuhe nicht in der Nähe einer Wärmequelle (z.B. nicht in der Nähe eines Ofens oder Heizkörpers), weil sie sonst schrumpfen oder aushärten können. Wenn die Schuhe trocken sind, sprühen Sie diese nochmals mit einem Imprägnier-Spray ein und abschließend noch mit einem Renovierungsspray ein.

Pflege von geflochtenen Lederschuhen

Beachten Sie bitte Punkt 2, der Pflege für Lederschuhe wie oben angegeben. Achtung: die Wachscreme kann zwischen den Zöpfen bleiben. Deshalb empfehlen wir Ihnen ein Spray zu benutzen.

Die Schuhform mit Schuhspanner erhalten

Verwenden Sie Holzschuhspanner, wenn Sie Ihre Schuhe nicht tragen. So garantieren Sie die ursprüngliche Schuhform. Wenn sich Schuhfalten innerhalb des Schuhs bilden, sprühen Sie diese mit einem Weitprodukt ein.

Schuhe täglich wechseln

Nachdem Sie die Schuhe einen ganzen Tag getragen haben, muss das Leder während eines Tages atmen und trocknen. Sie werden dann länger halten. Stellen Sie die Schuhe nicht in der Nähe einer Wärmequelle (z.B. nicht in der Nähe eines Ofens oder Heizkörpers), weil sie sonst schrumpfen oder aushärten können. Stellen Sie die Schuhe an einem kühlen Ort. Am besten an der frischen Luft trocknen lassen.

Ihre Sportschuhe verdienen Ihre besondere Aufmerksamkeit

Schutzprodukte für Leder bieten eine gute Pflege an.

Benutzen Sie kein einfaches wasserdichtes Produkt, weil die Poren des Leders dadurch verstopft werden könnten. Sollte die Farbe ein wenig verblassen, dann können sie die ursprüngliche Farbe der Sportschuhe mit einem geeigneten Farbmittel (weiß oder schwarz) wiedererhalten. Für die Pflege Ihrer Outdoorschuhe (Wanderschuhe) verwenden Sie das geeignete Wartungsset bestehend aus einem Schwamm und Reinigungsprodukt. Unangenehme Gerüche können mit einem Schuhdeodorant neutralisiert werden, ebenfalls werden Bakterien vernichtet. Ein Deodorant, das Gerüche einfach beseitigt, löst das Problem nicht. Ihr Schuhmacher wird Ihnen helfen, die richtige Wahl zu treffen.